
. COMUNE DI ZACCANOPOLI (Provincia di Vibo Valentia) 

'VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

, 
NR.8. 

OGGETTO: Comunicazione del Sindaco. 

DATA 09.06.2010 

I 

Adunanza ordinaria di prima convocazione - Seduta pubblica. 

L'anno DUEMILADIECI, il giorno NOVE 'del mese di GIUGNO alle ore 18,55 , nella sala delle 
, 

adunanze consiliari, si è riunito il Consiglio comunale, convocato con l'osservanza delle modalità e 


nei termini prescritti. 


All' appello risultano presenti: 


CAPARRA Pasquale 

CUTULI Saverio 

MAZZEO Francesco 

MAZZE O Rosanna 

MAZZEO Pasquale 

Sindaco 

Consigliere 

Consigliere 

Consigliere 

Consigliere 

PRESENTE 

X 

X 

X 

X 

X 

ASSENTE 

VENTRI CE Mario Francesco , 

CUTULI Rosalba 

MAZZITELLI Carmelo 

MAMONE Domenico Antonio 

MAZZE O Annalisa 

Consigliere 

Consigliere 

Consigliere 

Consigliere 

Consigliere 

X 

X 

X 

. X , 

X 

I 

MELI GRANA Maria 

MAZZEO Girolamo 

CUPPARI Liberata 

-

Consigliere 

Consigliere 

Consigliere 
I 

TOTALE 
- - 

X 

X . 

12 
-  - 

X 

1 
-  - 

E' presente, ai sensi dell'art.22 comma 3 dello Statuto comunale, il Sig.Sabatino Mazzeo, in qualità 


di Assessore Esterno. 


Partecipa il Segretario Comunale Dott.ssa Stefania Bondini, con le funzioni previste dall'art.97 


comma 4lett.a) del D.Lgs.267/2000. 


'b .Risultato che gli intervenuti sono in numero legale, assume la Presidenza il SINDACO Sig. 

\ Pasquale Caparra, che dichiara aperta la seduta. 
) .

• 
~ 

.~ 


I 

http:dall'art.97
http:dell'art.22


·. ' ,~., l· Il Sindaco comunica che è stato predisposto un programma di iniziative culturali e ricreative per la 

cui attuazione verrà richiesto un contributo alla Provincia e che inoltre sono stati approvati dalla 

Giunta comunale nr.2 progetti inerenti il miglioramento dell'impianto di Pubblica Illuminazione e 

la realizzazione di un impianto fotovoltaico finalizzati all'accesso dei recenti Bandi regionali per 

l'erogazione dei relativi contributi. 

Il Sindaco inoltre comunica che il cittadino Domenico Mazzitelli ha inoltrato una nota al , Sindaco e 

ai Consiglieri, già consegnata a quest'ultimi, con la quale, lo stesso proponeva uno spostamento 

dell'area destinata alla costruzione delle case popolari e i cui l~vori sono già in co,rso da parte 

dell' A TERP, nota a cui è stata data risposta sull' impossibilità di un tale spostamento che doveva 
, 

essere deciso prima. Comunica altresì che successivamente ,è stata presentata una diffida da parte di 

/ .J I un legale per conto dello stesso cittadino alla sospensione dei lavori per delle asserite difformità 

progettuall ed esecutive, a seguito della quale l'Ufficio tecnico comunale ha effettuato un 

sopralluogo, alla presenza anche dell' ATERP, sul cantiere dove si stanno costruendo, le case 

popolari per la verifica di eventuali difformità con la progettazione. Il Sindaco precisa che l'area in 

questione è stata individuata con delibera del Consiglio comunale 2312001, l'ATERP poi ha , 

presentato il progetto che in Commissione E~ilizia Comunale ha ric~vuto il parere favorevole a 

maggioranza dei componenti con parere sfavorevole dell'allora Consigliere Mazzitelli Domenico 
, 

motivandòlo con riferimento alla posizione del fabbricato, come da verbale del 15.05.2003 n.l di 

cui viene data lettura. , , 

Infine il Sindaco da lettura della comunicazione dell'UTC e comunica che alla luce di quanto 

dichiarato dal tecnico la questione possa ritenersi chiusa. 

, ,l' . , 
. ... ~f" 



Il presente verbale viene così sottoscritto: 

, 
l 

\.
~, 

OMUNALE 

N'lA BONDINI 

Il presente verbale di Deliberazione è stato affisso all'Albo Pretorio in data odierna e vi rimarrà per 

quindici giorni consecutivi ai sensi e per gli effetti dell' art 124 del D .Lgs.267 /2000. 

Zaccanopoli, lì I ( IOGl;)plO. . , 

A BONDINI 

=======~===================== 

La presente Deliberazione è divenuta esecutiva il in quanto: 

D è stata dichiarata immediatamente esecutiva ai. sensi dell' art.134 comma 4 del 

D.lgs.267/2000. 

D Sono trascorsi lO giorni dalla Pubblicazione all' AI1Jo Pretorio 

Zaccanopoli, lì ______. IL SEGRETARIO COMUNALE 

DOTT.SSA STEFANIA BONDINI 

E' COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE AD USO AMMINISTRATIVO. 

Zaccanopoli, lì,_____ 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

DOTT.SSA STEFANIA BONDINI 

,B 


